
Vedlikehold

Varmespreder´n krever ikke noe spesielt 
vedlikehold i normal drift. Tørk den ren med 

en fuktig klut om nødvendig.

Garanti

Varmespreder´n har garanti på 2 år fra 
kjøpsdato. Garantien gjelder produksjonsfeil. 
Garantien dekker ikke skader som følge av 

unormal bruk.

Retur

Skulle Varmespreder´n ikke fungere som  
normalt i garantiperioden kan du levere den 

tilbake i butikken hvor den ble kjøpt.  
Husk å ta med kvitteringen.

Resirkulerbar emballasje

Alt av emballasjemateriale er resirkulerbart. 
Hjelp oss å ta vare på miljøet.

Vi forbeholder oss retten til å forbedre  
og endre produktdesign og håndbok uten 

videre varsel.
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Brukerveiledning

Plassering

Hvis ovnsrøret går opp fra toppen av ovnen 
bør Varmespreder´n plasseres ved siden av 
røret med en avstand på  
minimum 10 cm. 

Varmespreder´n  
skal helst ikke  
plasseres foran  
ovnsrøret.

Produktet blir varmt, så vær forsiktig!

For å unngå å brenne deg bør du bruke 
hansker hvis du skal flytte Varmespreder´n 
når den er i bruk.

Foten på produktet får høy temperatur. Hvis 
du flytter Varmespreder´n når den er varm, så 
husk å ikke sette den på noe som kan skades 
av varmen.

Hold barn og kjæledyr vekk fra Varme­
spreder´n når den er i bruk.

Overflatetemperatur på ovnen

Optimal overflatetemperatur  
på ovnen ved bruk av  
Varmespreder´n er  
80-250°C.

Det følger med et ovns- 
termometer som gjør det  
mulig å følge med på  
temperaturen. Egen bruker- 
veiledning ligger i pakningen for dette.

Varmespreder´n starter automatisk når 
temperaturen kommer over 50°C. Hastigheten 
på vifta øker når temperaturen øker.

Produktet er utstyrt med en overoppheting­
sikring som stopper motoren hvis temperaturen 
overstiger 250°C. Sikringen nullstiller seg selv 
når Varmespreder´n blir avkjølt.

For at Varmespreder´n ikke skal bli skadet 
bør den fjernes fra ovnen hvis temperaturen 
overstiger 350°C.
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